

Hava Pandžić

Bosna i Hercegovina-Federacija Bosne i Hercegov.
Kanton Sarajevo - GRAD SARAJEVO
GRADSKO VIJEĆE

PRILUČENI:	10 MAR 2022
	Vrijednost
01-GV-09-410/22	

Pošiljatelj: Amela Pašić
Poslano: četvrtak, 10. mart 2022. 11:16
Prima: Gradsko Vijeće Sarajevo - pisarnica
Predmet: Fw: Šesta sjednica Odbora za dodjelu "Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva" u 2022. godini

From: Igor Baros <optikabaros@yahoo.com>
Sent: 03 March 2022 12:47
To: Amela Pašić <amela.pasic@sarajevo.ba>
Subject: Re: Šesta sjednica Odbora za dodjelu "Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva" u 2022. godini

Postovana gos. Pasic,
Prema zakljucku Odbora vam saljem moje stavove koje smo se dogovorili da vam dostavimo.
1. Podrzavam sve, sem clana 5 i 6 predloga koji je napravio Odbor u prethodnom mandatu.
Clan 5 koji predlaze da se promjeni dodjela po oblastima vec pojedincu, grupi i kolektivu ja ne podrzavam.
Mislim da je sadasnje rijesenje dobro izbalansirano.
Clan 7 podrzavam, ali bi bilo dobro da predlagaci mogu biti tri dobitnika Nagrade.
2. Nisam saglasan da mora biti vise predloga jer i jedan moze biti odlican, pa ga ovim kriterijumom eliminiramo. U slucaju da dodje jedan predlog, a on ne zadovoljava kriterije, Odbor ga ne mora kandidirati.
3. Predlazem da se u Poslovnik doda clan kojim se, nakon utvrdjivanja liste kandidata, obavlja rasprava o kvalitetu pristiglih predloga, iz vizure clanova Odbora, koji su pregledali pristiglu dokumentaciju.
A nakon toga se pristupa glasanju u skladu sa vazecim poslovníkom.
Ocekujem da predsjedavajući gos. Nihad Uk, zajedno sa gradskim sluzbama, objedini sve predloge i posalje ih prema dogovoru.
Zahvaljujem se svim clanovima Odbora na korektnom i uspjesnom radu, a pravi sud ce dati GV kada donese konacnu odluku.
Srdacan pozdrav svima, Igor Baros.

Poslano s mojeg iPada

25.02.2022., u 10:06, Amela Pašić <amela.pasic@sarajevo.ba> napisao:

Postovani gospodine Baros,

prijedloge iz proslog saziva Odbora cete dobiti na samoj sjednici kao informaciju.

Lijep pozdrav,
Amela

Dohvati [Outlook za iOS](#)

Šalje: Igor Baros <optikabaros@yahoo.com>
Poslano: Friday, February 25, 2022 7:23:07 AM
Prima: Amela Pašić <amela.pasic@sarajevo.ba>
Predmet: Re: Šesta sjednica Odbora za dodjelu "Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva" u 2022. godini

Postovana,
Potvrđujem prisustvo na sjednici.

<https://gradskovijece.sarajevo.ba/wp-content/uploads/2022/02/Odluka-o-priznanjima-i-nagradi-Grada-Sarajeva...pdf>

Molim Vas, da sjednici prisustvujete, a u slučaju spriječenosti izostanak najavite.

Predsjedavajući radnog tijela **Nihad Uk**

Naknadno dodane tačke u prijedlog dnevnog reda:

Napomena:

Uz poziv za sjednicu Odbora dostavlja se i Odluka o priznanjima i nagradama Grada Sarajeva, a Poslovnik o radu Odbora, Odluka o uslovima i načinu dodjele Šestoaprijske nagrade Grada Sarajeva i Javni poziv o uslovima i načinu predlaganja kandidata za dodjelu Šestoaprijske nagrade Grada Sarajeva su dostavljeni uz poziv za Prvu sjednicu Odbora. Vrijeme održavanja sjednice dogovoreno je s Predsjedavajućim Odbora.

Odjava

Odbor za dodjelu „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ u 2022. godini

Sarajevo, 02. 03. 2022. godine

Poštovani,

Bosna i Hercegovina - Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo - GRAD SARAJEVO
GRADSKO VIJEĆE

Priloga broj:	02 MAR 2022
Org. jst. broj:	444
Objekat:	111111
Projekat:	111111

01-05-09-365/22

Obraćam vam se pismenim putem uoči sedme sjednice Odbora za dodjelu „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ zakazane u srijedu 02. 03. 2022. godine, a u svrhu predlaganja unaprjeđenije procedura u donošenju Odluke o uslovima i načinu dodjele „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“.

S obzirom na to da sam ove godine aktivno sudjelovao u radu Odbora volio bih skrenuti pažnju na slijedeće elemente:

Ove godine je u oblastima „Privreda“ i „Nauka i obrazovanje“ prijavljen samo po jedan kandidat koji je ispunjavao uvjete te je ušao u najuži izbor, a pretpostavljam da će i dobiti Šestoaprilsku nagradu Grada Sarajeva u oblastima za koje je kandidovan. Prvenstveno me iznenadilo da to nije samo slučaj u ovoj godini, nego i u prethodnim za ove oblasti. Ove dvije oblasti su temelj napretka i razvoja svake društvene zajednice i zasigurno znam da postoji mnogo kandidata u ovim oblastima, tako da moram pomisliti da oni koji bi htijeli i trebali prijavljivati kandidate nemaju povjerenja u regularnost sprovođenja odluka za dodjelu i u startu odustaju od kandidatura. Naravno, u konačnici to nije dobro za grad Sarajevo, jer javno devalvira vrijednost i značaj nagrade.

Pored toga mislim da je u ovakvim slučajevima, kada je samo jedan kandidat koji nema niti jednog protukandidata (bez kompetitivnosti), gdje bi takva osoba trebala da bude najbolja od najboljih u toj godini zvanično doima da je ona te godine bolja od svih, možda čak i od sebe samog. U ovakvim slučajevima smatram da je bolje ne dodijeliti nagradu u tim oblastima ukoliko ne postoje najmanje dva kandidata, jer se ne može primijeniti princip „Izvrsnosti“.

Nakon nekoliko polemika na prethodnim sjednicama po pitanju oblasti „Kultura i umjetnost“ volio bi skrenuti pažnju da je pojam kultura i umjetnost antropološki jako složen. Evidentno je da ove dvije stvari idu ruku pod ruku, odnosno da je umjetnost jedan od aspekata kulture, te da kultura ima još niz drugih oblika: materijalna, nematerijalna i dr. pa čak i „kultura sjećanja“ koja u našem gradu možda zaslužuje posebnu oblast i nagradu.

Konkretno, ukoliko se nagrada zove „Kultura i umjetnost“ onda ne bi trebalo biti „Kultura ili umjetnost“, jer podrazumjeva i uključuje oboje tj. umjetnička djela ili umjetničko djelovanje koje je stvorio pojedinac ili grupa i kao takva postaju dijelom kulture u određenoj zajednici, a ponekad ta zajednica može biti i cijeli svijet. Smatram da ovu oblast nagrađivanja treba precizno definisati, ili odvojiti nagradu umjetnosti od nagrade kulture, jer kultura obuhvata preširok spektar ljudskih ponašanja, djelovanja i pojava.

Osim „Šestoaprilske nagrade Grada Sarajeva“ postoji još par drugih nagrada, ali želim skrenuti pažnju na nagradu „Počasni građanin Grada Sarajeva“. Držim da dodjeljivanje ove nagrade ljudima koji su rođeni, žive i djeluju u Sarajevu u najmanju ruku zvuči apsurdno i čudno i da pritom pomisle: „Aha, utješno“.

Takva vrsta nagrade treba da se dodjeljuje pojedincima koji ne djeluju, niti žive ovdje, ali su dali doprinos gradu Sarajevu.

S poštovanjem,
Ahmed Imamović

Prijedlog: 08 MAR 2022			
Opis posla	Redni broj	Prilog	Vrijednost
01-GR-04	379	/	22

Nihad Uk i Adi Škaljić
Klub vijećnika_ ca Naše stranke u Gradskom vijeću Grada Sarajeva
Sarajevo, 8.3.2022.

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTONA SARAJEVO
GRAD SARAJEVO
Gradsko vijeće Grada Sarajeva
n/r predsjedavajući, Jasmin Ademović

Dostaviti:
Komisija za izbor i imenovanja Gradskog vijeća

PREDMET: PRIJEDLOZI ZA IZMJENE I DOPUNE ODLUKE O USLOVIMA I NAČINU DODJELE "ŠESTOAPRILSKE NAGRADE GRADA SARAJEVA"

PRIJEDLOG 1.

Važećim se smatraju prijave koje su poslane na dan koji je naveden kao zadnji u konkursu.

PRIJEDLOG 2.

Javni poziv poslati strukovnim udruženjima (udruženje poslodavaca, advokatska komora, udruženje zdravstvenih radnika, strukovni sindikati)

PRIJEDLOG 3.

Saglasni smo sa sugestijama iz izvještaja prethodnog saziva Odbora (2021. godina).

PRIJEDLOG 4.

Smanjiti ukupan broj nagrada na dvije, jedna za kolektive, druga za pojedince, bez obzira na društvene oblasti u kojima djeluju.

Klub vijećnika_ ca NS



Predsjednik kluba, Adi Škaljić

Hava Pandžić

Pošiljatelj: Adi Škaljić <skaljic1987@gmail.com>
Poslano: ponedjeljak, 07. mart 2022. 16:17
Prima: Gradsko Vijeće Sarajevo - pisarnica; Amela Pašić
Predmet: Prijedlozi za izmjene i dopune Odluke o uslovima i načinu dodjele Šestoaprilske nagrade
Privici: Prijedlozi za izmjene i dopune Odluke o uslovima i načinu dodjele nagrade.pdf

Draga Amela

Prijedlozi Nihada Uka i Adija Škaljića su u prilogu.

Pozdrav